
Návštěva botanické zahrady v Bečově nad Teplou: výukový program „Zvířecí detektiv“  
 

 

Žáci 3. ročníků se 21. dubna vydali na poznávací výlet do botanické zahrady v malebném městečku Bečov 

nad Teplou. Tento den nebyl jen obyčejnou procházkou mezi rostlinami, ale proměnil se v napínavé 

dobrodružství díky výukovému programu s názvem „Zvířecí detektiv“. 

   Botanická zahrada v Bečově nad Teplou má zajímavou historii. Vznikla jako součást snahy o ochranu a 

prezentaci místní flóry a postupně se rozrostla o tematické expozice zaměřené nejen na rostliny, ale i na 

vztahy mezi rostlinami a živočichy. Dnes slouží nejen odborníkům, ale především školám jako ideální místo 

pro environmentální vzdělávání. 

   Po příjezdu byli žáci rozděleni po třídách – detektivních týmů. Každý tým měl jasně stanovené role: 

stopaři hledali stopy zvířat, sběrači důkazů shromažďovali nalezené indicie, zapisovatelé pečlivě 

zaznamenávali všechna zjištění a mluvčí se připravovali na závěrečnou prezentaci. 

   Program probíhal formou procházky zahradou, během níž děti plnily různé úkoly, hledaly stopy a sbíraly 

poznatky o zvířatech žijících v daném prostředí. Postupně skládaly jednotlivé indicie dohromady, až 

nakonec každá třída odhalila „své“ zvíře. Jedna skupina přišla na srnce, další na jezevce a třetí na lišku. 

   Po úspěšném vyřešení detektivního úkolu následovala kreativní část. Každá třída vytvořila nástěnku o 

svém zvířeti, kde shrnula získané informace – jeho vzhled, způsob života, potravu i zajímavosti. Výsledky 

své práce pak žáci představili ostatním. Role mluvčích zde sehrála důležitou úlohu, protože právě oni 

prezentovali poznatky celé skupiny. 

 

Celý program byl nejen poučný, ale i zábavný. Děti si vyzkoušely týmovou spolupráci, naučily se všímat si 

detailů v přírodě a zároveň si odnesly nové znalosti o zvířatech, která běžně žijí v našem okolí. Výlet do 

botanické zahrady v Bečově nad Teplou se tak stal nezapomenutelným zážitkem plným objevování a 

dobrodružství. 

 

                                                                                                                      Lenka Matoušová 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 

 



 


